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Drniš, 22.04.2024.        - Prema dostavnoj listi – 
 
Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na 
 

POČETNU KONFERENCIJU ZA NOVINARE 
 
povodom predstavljanja 
 
projekta „Sretnija starost 4“ u okviru poziva na dostavu projektnih prijedloga „Zaželi-prevencija 
institucionalizacije“ , koja će se održati: 
u ponedjeljak, 29. travnja 2024. godine, s početkom u 10.00 sati, u prostorijama Nacionalnog 
parka Krka u Drnišu, 
ispostava Drniš, Ulica kardinala Alojzija Stepinca 17 u Drnišu. 
 
 
NA KONFERENCIJI ZA NOVINARE, U IME UDRUGE, OBRATITI ĆE VAM SE: 
Milena Perčin, predsjednica udruge „ŽENA“ 
VODITELJICA PROJEKTA UPOZNATI ĆE VAS S PROJEKTNIM AKTIVNOSTIMA I OČEKIVANIM 
REZULTATIMA: 
Aleksandra Janjić, voditeljica projekta.  
Nakon izlaganja slijede pitanja sudionika vezana uz projektne aktivnosti. 
 
Projekt se provodi u okviru PDP-a „Zaželi – prevencija institucionalizacije“. 
Trajanje projekta je 36 mjeseca – s početkom 13. Ožujka 2024. Godine.  
Ukupna vrijednost projekta je 1.485.000,00 eura. (85% iz ESF + te 15 % iz Državnog proračuna RH). 
Područje provedbe: Drniš, Ružić, Unešić, Promina, Šibenik.  
 
Projektom „Sretnija starost 4“ želimo ostvariti povećanje socijalne uključenosti i prevenciju 
institucionalizacije min. 180 starijih osoba i odraslih osoba s invaliditetom, osiguravanjem 
dugotrajne skrbi kroz pružanje usluge potpore i podrške u svakodnevnom životu. 
Kroz projekt “Sretnija starost 4” zaposlit će se 30 dugotrajno nezaposlenih žena/muškaraca koji 
pripadaju teže zapošljivim skupinama, na period od 33 mjeseca. 
 
Kroz projekt ćemo osigurati organiziranje usluge pomoći u kući u cilju poboljšanja kvalitete života 
sudionika/ca projekta (min. 180 starijih I odraslih osoba s invaliditetom). Pod starijim osobama se 
smatraju osobe starije od 65 godina, dok se kao odrasle osobe s invaliditetom smatraju osobe koje 
imaju utvrđen treći ili četvrti stupanj težine invaliditeta. 
 
Molimo Vas da svoje sudjelovanje na konferenciji potvrdite gospođi Martini Softić najkasnije do 26. 
Travnja 2024. godine na: zena1@zena-drnis.hr 
 
 Aleksandra Janjić, voditeljica projekta.  
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